



"БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Регион Астраханская область

Телефон (913) 243-86-57

ИНН 2263027510

ОГРН 1142208001660

ОКПО 29730015

OKATO 1232822001

Расшифровка Астраханская область

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21	Основной	Основное общее и среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 15.08.2014. Компания "БОРОВИХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА" (ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ И НАЗНАЧЕН ЛИКВИДАТОР), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ зарегистрирована по адресу 658044, Алтайский край, Первомайский район, с Боровиха, ул Кооперативная, д 12 и специализируется на Основное общее и среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2263027510, ОГРН 1142208001660, ОКПО 29730015.